

<b>Освітній компонент</b>	<b>Вибірковий освітній компонент 4. «Стратегічні комунікації ЄС»</b>
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», ОПП «Регіональна безпека»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год (лекції – 10 год., практичні – 20 год.)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних комунікацій та політичного аналізу
Автор дисципліни	Д. політ. н., професор Карпчук Наталія Петрівна
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Володіння українською мовою; бажання вчитися й критичне мислення
Що буде вивчатися	Поняття «стратегічні комунікації», їх складові. Європейські цінності як основа стратегічних комунікацій ЄС. Зв'язок стратком ЄС з спільною безпековою політикою Союзу. Публічна дипломатія ЄС. Протидія ЄС поширенню деструктивної пропаганди й радикалізму та екстремізму.
Чому це цікаво/треба вивчати	Стратегічні комунікації інтегровані в усі сфери сучасної держави. Вони дають змогу ефективно просувати й захищати зовнішньополітичні інтереси й цілі держави. Вони також дають змогу протидіяти деструктивним комунікаціям, які реалізовує РФ. Відтак, стратком є невід'ємною частиною безпекового середовища. Досвід ЄС – це кейс, який ілюструє специфіку й великий потенціал стратегічних комунікацій. Цей досвід важливий для України, яка в перебуває в процесі європейської інтеграції.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• знати й розуміти природу, динаміку й місце стратегічних комунікацій в європейському контексті й міжнародному середовищі загалом;</li> <li>• розуміти принципи, механізми та процеси взаємодії між зовнішньою та внутрішньою політикою, у сфері безпеки, зокрема, для захисту й просування національних інтересів на міжнародній арені.</li> </ul>

<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями;</li> <li>• знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності;</li> <li>• здатність аналізувати міжнародні процеси у різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та інформаційному;</li> <li>• здатність аналізувати міжнародні інтеграційні процеси у світі та на Європейському континенті, та місце в них України;</li> <li>• здатність аналізувати структуру та динаміку міжнародних суспільних комунікацій, виявляти їх вплив на міжнародну систему, державні та суспільні інститути.</li> </ul>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Навчальні матеріали, наукові статті, зображення, відео-матеріали, презентації.</p>